3amanme:

N3yuuts TEOpHIO;

Hanmcars kpaTKuii KOHCIIEKT;

Pa3o0patb npumepsl perieHus;

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI;

e Ilo Bompocam obpammatscst 072-1098278 nuam hvastov@rambler.ru

e ®DOTOOTYET KOHCIEKTa MPUCIATh B TEUEHUU 3 JHEH CO JHS MOJydyeHUS 3aJaHus Ha
hvastov@rambler.ru

Tema: luddepenunanbasie GyHKIMH. PerieHre npuMepoB 1Mo oopasity

ILinan
1. [Tonstue nuddepennunana GyHKIUNA
2. 'eometpuueckuit cMbica auddepeniuana.

3. Breruucnenue auddepeniuania.

1. U3BectHO, uto eciau (ynkius y=f(X) muddepennmpyema B HEKOTOPOit

Touke X, € (a,b), To e€ npupamieaue B 1o Touke paBHO Af(x) = f'(xy)Ax +

lim §(8) _
Ax—-0 Ax -

6 (Ax)rae pynkuus 6 (Ax)TakoBa, 4TO

Benuuuna f'(x,)AX coCTaBIsAeT IJIaBHYIO YacTh MPUPAIICHHs (YHKIINH.

Onpenencuue: Auddepenumanom ¢pyakiuu Yy=f(X) B Touke x, Ha3bIBACTCS
nuHeWHas oTHocutenbHO Ax ¢yHkuwms f’(xy) AX, cocTaBisromas riaBHYK YacTh

npupamieHust QyHkiuu f B Touke x.

Huddepennman pyHkiun 0603HavaeTCs

df (xo) nnu dy(ne urpex)df (xq) = f'(x0)Ax wiu dy=y 'Ax
Huddepenmman dynkmun y=X; dy=dx=x"Ax=Ax.

[ToaTomy dy=y ‘dx
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[pumep. Haittu quddepenuman pynxmuu y=x2 + cos3x — 5

Pemenue: dy=(x? + cos3x — 5)'dx = (2x — 3sin3x)dx

[Mycte y=f(x) — muddepenuupyemas 2) B Touke X, (yHKIUA, rpapuk
KOTOpoM M300pakéH Ha permenue MOT — kacarenbHas K rpaduky QYHKIUU B.T.
Mou3AMoNT naxomum (NT)=(MoN)*tgd;

Tgd = f(xy); NT = f(xq)Ax = df (x,).

M,
M, ]{ dy Ay

Ax

Y A

[

Xo Xo+Ax ;<

Juddepennman pyunkunu Yy=Ff(X) B TOUKe X, paBeH NPUPALICHUIO OPIUHATHI
KacarelbHOM  mpoBeAEHHOM K  rpaduky dTod  (GYHKUMH B TOYKE
COOTBETCTBYIOILIEMY IIpHUpaIeHUI0 €€ adciuccax xoHaAx.

3. Tlo ¢opmyne dy=y’dX MOXHO BBIYHCIUTL AWQQepeHIran 00
byHKIHU.

1) d(c)=0

2) d(x?)=ax? ldx

3) d(sinx)=cosxdx

dx
cos2x

4) d(tgx)=
5) d(Inx)=""
6) d(a*)=a* * lna * dx
dx
Vi-x2
[Tpumep: Haittu muddepenunan pynkumu y=cos (1-x?2)

7) d(arcsinx)=

Pemenue: dy=-sin(1-x2)*(-2x)dx=2x*sin(1-x2)dx

KOHI’!’IpOJZbele 60NnpocCyl.



1.Yto nassiBaercs nuddepernuaniom GyHKIumn?

2. Yemy paBen quddepeHunan GyHKIUU?

3. B uéM 3akiogyaercsi reoMeTpudeckuii cMbici nuddepeniuana?
4. Haiitu nuddepentmanst GyHKITIH:

y=x>+4x-1

y=(x"-3)’

y=2%1



